

31 марта 2017 года учащиеся 5а класса нашей школы принимали участие в игре-практикуме, проходившей в рамках сетевой программы «Путешествие по Саянскому району» на базе ЦДТ в с. Агинское. В ходе данного занятия ребята познакомились с профессиями музейных работников и сами попробовали свои силы в разных профессиях. Кто-то был хранителем музейного фонда, кто-то экспозиционером, а кто-то даже попробовал себя в роли экскурсовода. Ребята в практической части данного мероприятия сами организовывали тематическую выставку из предложенных экспонатов и представляли ее другим участникам. Было очень интересно.



